

中心城区日用水量创历史新高

不到一周就能用掉一个“新湖”

本报7月26日讯(记者 贺莹莹 通讯员 刘杰) 进入夏季特别是入伏以来,桑拿天不断,随着气温的升高城区居民的生活用水量也不断增加,26日,记者在德州市供水总公司了解到,近几日,中心城区日用水量超过10万吨,24日更是达到了10万9千吨,同比去年最高峰多出5000吨水。以新湖66万立方米的蓄水量计算,市民不到一周就能用掉一个新湖,创历史新高。

记者从德州市供水总公司调度中心了解到,目前市区主要供水

用户是居民,用途基本为生活用水,每天早上和晚上两个时间段是用水高峰期,桑拿天用水高峰期最高供水量达到了6400吨每小时,基本每天都达到10万吨。据悉,21日,用水量达到10万吨,22日用水量达到10万3千吨,23日用水量达到10万4千吨,24日用水量达到10万9千吨,25日用水量达到10万7千吨。三伏天结束前,城区生活用水量还会继续保持高位。

为此,市供水总公司采取系列措施,开展信息化建设,对管网压

力实时监控,若管网发生泄漏及时维修,另外,增加了对各水厂、加压泵站的巡查频次,密切观测水压、流量,确保设备安全运转;充分发挥东北城与一水厂加压泵站的调蓄功能,用水低峰期蓄水进行补充,确保供水压力达标。

据市供水总公司调度中心负责人介绍,目前中心城区供水能力能够保障市民正常用水,这里仍要呼吁市民要节约用水,每天早6点半到8点、晚9点到10点半为用水高峰时段,希望市民错峰用水。

韩国糯玉米

六成来自乐陵

本报7月26日讯(记者 贺莹莹 通讯员 侯健宁 武广衍) 近日,十几位来自各地的玉米商齐聚德州乐陵溶海富硒食品有限公司位于大孙乡杨村的4000亩糯玉米种植基地,其中有3位是韩国远道而来的客商。记者了解到,目前韩国市场上60%的鲜食糯玉米来自乐陵。

据悉,为帮助德州糯玉米顺利打入韩国市场,德州检验检疫局指导相关企业严格按照出口韩国标准不断提升糯玉米的种植管理水平、加工设备设施水平,帮助企业建立现代化的管理体系,确保出口产品质量安全,使企业顺利获得出口食品生产企业、出口食品原料种植场等出口备案资质。

25辆渣土运输车

安装卫星定位

本报7月26日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 为加强规范城区渣土车运输管理,近日,齐河县政府组织环保局、城管局等相关部门对全县渣土运输车进行专项整治行动,对全县城区内的渣土运输车实施统一监管、统一密闭改造、统一覆盖设施、统一安装卫星定位系统。

县政府制订印发了《城区渣土运输集中整治实施方案》,专门设立了渣土管理办公室,明确了主管部门、整治范围、完成时限。截至目前,齐河县已注册了顺泽渣土运输公司等具有运输资质、运营许可证的2家运输公司,25辆渣土运输车完成密闭改造和安装卫星定位系统,登记手续已全部备案齐全。



电子站牌

近日,德州市公交公司在德州东站、德百物流批发城、东方家园、市政服务中心四个站点新增了智能电子站牌,可实时显示线路信息,方便游客、市民随时查看,合理选择出行。

本报记者 马志勇 摄

多举措助力大气污染防治

本报7月26日讯 7月18日,国网德州市陵城区供电公司所辖人民公园内环保除尘风送式喷雾机(俗称“雾炮”)进行线路检修,保障其正常运转,主动发挥行业特点,采取多种措施全力推进城区大气污染防治工作。

据了解,7月份,陵城区大气污染防治进入攻坚阶段,大气污染防治工作面临新形势,新任务。陵城区公司紧密结合区委、区政府安排部署,积极采取措施,确保大气污染防治工作取得实效。一是加强宣传力度,提升广大客户节能意识。二是推广清洁能源。三是配合政府各部门对环保不符合要求、证照不全企业进行综合治理,分工明确,责任到人,做好接带高危客户配电线路的隐患整治。四是围绕建立常态机制,在工作力度上再加大。五是密切关注天气变化,全力确保特殊天气下电网安全运行。(宋伟龙)

雨后特巡保供电

本报7月26日讯 7月25日,庆云公司组织人员对辖区内输变电设备进行雨后特巡,确保电网设备安全稳定运行。

24日晚上,庆云城区再次遭到暴风雨的袭击积水严重。庆云公司立即组织人员对辖区内的输变电设备开展雨后特巡,重点查看杆塔基础和拉线有无冲刷塌方、变电站有无水淹、围墙有无倒塌、基础有无下陷、设备有无进水受潮等方面的内容,并对积水变电站及时排涝,对遭雨水冲刷的杆塔和拉线进行加固。

同时,庆云公司加强与当地政府部门和气象部门的沟通,建立信息交流、汛情联动机制,第一时间掌握水情预报,加强防汛值班,事故报告等制度的管理,确保汛情时电力设施可控、在控。(解敏)

安全排查

7月13日,乐陵化楼供电所人员在化楼镇纪孙村帮助养鸡专业户排查用电安全隐患。为确保迎峰度夏期间电网安全可靠供电,国网乐陵市供电公司全面落实“三查三强化”安全专项行动部署,着力构建先降再控、预防为主的安全风险管理体系。

本报通讯员 高有联 摄



发放“政治生日贺卡”

7月15日,武城供电精心印制的“党员政治生日贺卡”连同公司党委的温情寄语一同发放到4名“政治生日”党员手中,进一步激发党员爱党爱国情怀,增强党员的荣誉感和归属感。

本报通讯员 杨加明 摄

